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14 години Централно военно окръжие 

На 1 юли 2025 г. в сградата на Централно военно окръжие се проведе тържествена церемония по случай 

отбелязването на 14 години от създаването на формированието. 

По повод празника присъстваха офицери, офицерски кандидати, сержанти, цивилни служители и официални гости, 

свързани с дейността на Централно военно окръжие.  

От присъстващите на тържеството бяха полковник Венцислав Хаджиев, заместник-директор на дирекция 

„Управление на човешките ресурси в отбраната“ в МО, полковник Венцислав Димитров, началник на Комендантството на 

МО и полковник Веселка Методиева, държавен експерт в дирекция „Социална политика и политика по военно-патриотично 

възпитание“ към МО. 
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В тържествена атмосфера началникът на Централно военно окръжие полковник Георгиев приветства личния състав и 

накратко представи постиженията през изминалите години и бъдещите направления в дейността на окръжието. В своето 

слово той изрази благодарност за проявения професионализъм, всеотдайност и отговорност при изпълнение на 

поставените задачи. 
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По време на церемонията бяха връчени награди на военнослужещи и цивилни служители за постигнати високи 

резултати в служебната дейност. По повод годишнината бе извършено и тържествено повишаване в звание на офицер. 

Пред присъстващите на събитието бе прочетен поздравителен адрес от министъра на отбраната Атанас Запрянов. 

Получени  бяха и поздравителни адреси от командира на СКС, командирите на видовете въоръжени сили в Българската 

армия, от директора на дирекция „Управление на човешките ресурси в отбраната“, директора на дирекция „Социална 

политика и политика по военно-патриотично 

възпитание“, началника на Комендантството 

към МО, от всички 27 военни окръжия в 

страната.  

Полковник (о.з.) Стоян Стаматов дари 

част от личната си колекция от плакети и 

награди, получени в Централно военно 

окръжие по времето, в което е изпълнявал 

длъжността „Началник на Централно военно 

окръжие“. 

Събитието отбеляза достойно 

създаването на формированието и стремежа 

към професионално развитие, отдаденост в 

служба на Българската армия, 

признателност, уважение към службата и 

професионализма на военнослужещите и 

цивилните служители от Централно военно 

окръжие. 


